

“我万恶滔天,但也做了一面难得的镜子”

疫情杂感之七——新冠病毒自辩

伍耀辉

自古以来,人类永远都是感叹光阴似箭,痛惜时间过的快,岁月不饶人。但是今年绝对不同,因为这场有史以来最凶恶顽固,无边无际无孔不入的疫情,让全世界都体会到了什么是长夜难熬,什么是度日如年,什么是地狱般的恐惧生活。

距离年终岁尾,还有两个多月,而在此之前,短短10个月里已夺命上百万、感染四千万、重创或瘫痪了全球多种产业的病毒科罗娜,仍是源源不断没完没了深不见底……

2020年,注定变成了我们记忆中最漫长、最残酷的一年!

当然,话又说回来,就算灾难再怎么严重,只要人类没有灭绝,生活就要继续,芸芸众生吃饭睡觉还要照常进行。

就在前几天的一个夜晚,老伍我洗漱完毕更衣上床,打算早一点入睡。突然间,我发现卧室的门自动打开,一个戴着“王冠”,没有手也没有身子,只有一个圆圆的胖脸庞的小人,从外面飘然而至,降临到我的床尾。

只听见这个奇怪的小人轻声细语和我打招呼:“伍先生,别害怕!我是新冠科罗娜。请放心,知道你老人家平时安分守己,我们不想加害于你。我现在停在离你两米外的社交距离。因为看到你写了不少疫情杂感,今天过来是想和你说说心里

话。想请您为我们做一点辩解。”

我回答她:“为人不做亏心事,半夜不怕鬼上门。你要说什么都可以,我们印尼有很多方面做得不好,但言论还是自由的。更何况你是无恶不作,我怎么敢拒绝你呢!”

她说,听话就好。我说你记,理解万岁!

下面就是这位魔鬼病毒和我说的一席话:

你们地球人早已经知道,我是一种超级病毒,被医学界命名为“COV-ID-19”,中国人叫我新冠肺炎,印尼人都叫我科罗娜(Corona)。关于我的邪恶狡猾和凶残,可谓罪行累累,罄竹难书,人类已经充分领教,并且每天骂到天翻地覆也无能为力。

那么,我们为什么要和人类过不去呢?

这是因为你们人类毛病太多,经常犯下严重错误而不自知,傲慢自大,目空一切,以为经济科技有了发展就忘乎所以,无视自然规律。这时候灾难便会随之而生,比如我们病毒界冠兄冠弟今年联合变异成“科罗娜”,轻而易举就把全世界的英雄好汉打了个措手不及,落花流水。

告诉你们一个秘密:我们科罗娜为今年横扫地球的战略,制定了一张“灾难考试卷”,强迫各国参加考试,谁不及格就让谁吃大苦头。我们首先强行下发到中国武汉,让中

国人参加难度最大的“闭卷考试”,结果中国人慌乱了没几天就镇静下来,上下齐心,举国应对,以无比重视的程度对待我们的考试,态度极端认真,丝毫不敢怠慢,考试答题了90分以上。我们一看他们考试过关,就马上去考日本韩国,然后就是东南亚,接着便是欧洲。韩国日本也考的不错,所以我们就放过他们,专门对付欧洲诸国,把他们考到人仰马翻,于是欧洲人也老实了很多,我们也暂时放他们一马。最后才去考试美国,而且特别让他们开卷考试,因为已经有那么多国家考过了,试题都是一样的,只要认真抄写,一般上至少及格。

没想到原本应该带头答题的美国总统特朗普,却一心只顾今年大选,整天忙着孔雀开屏大出风头,不遗余力抹黑中国。此人好像吃了豹子胆似的,完全不吃我们这一套,一再鼓吹人民少要担心,不必害怕,竟然连口罩也敢不戴。对我们发的答卷爱理不理,到现在充其量也只勉强考了30几分,成绩实在是“马尾穿豆腐——提不起来”。

结果怎么样?我们一气之下,就把美国这个全世界最强大的国家弄到江河日下,束手无策,死亡人数和感染人数,全球双双数第一。人间惨剧,触目惊心,在国际上的威信和优越感大打折扣。甚至让特朗普本人直接

中标,给他一个不大不小的教训。

无论如何,我们新冠病毒在对付某些国家的傲慢无知方面,为你们做了一面难得的镜子,迎头痛击了一个个强大国家所谓民主的死穴,让你们亲眼看到了他们的陷落。

那么,你要问我们这些科罗娜究竟怕什么?

难得说人类就拿我们一点办法也没有吗!

其实不然,万事万物,此消彼长。我们同样也有灭亡的命门——这方面中国人已经有了经验,那就是不惜代价,严格遵守隔离制度,尊重医学专家意见,每个人都坚持戴口罩,坚持消毒,坚持再坚持,最后虽然不能把我们一网打尽,但是起码也能堵住我们攻击你们身体的途径,把大部分病毒活活“憋死”。

最后说说印尼,其实我们科罗娜在这个热带国家还算比较温和,因为你们的人性格上一般也比较温和。所以你们的总统佐科维说的对,印尼和很多国家相比,疫情防控基本及格,但是不能掉以轻心。

当然,印尼也有很大的破绽,比如这段时间老是爆发示威游行,群体集会。一些幕后政客和许多乌合之众好像不怎么怕病毒感染了,忘记我们科罗娜的翻脸无情,就不再这样下去,我们也就客气。不信咱们走着瞧!

科罗娜一口气说到这里,皮笑肉不笑地问我:



伍耀辉

“伍老先生,我说的你都听懂了吗?听懂了就写出来,发表在报纸上分享给你的朋友。”

我说:“你们是万恶不赦的人类杀手,坏事已经做绝,请不要再为难我们。我祈求上天消灭你们,让我永远不要遇到你们。”

“哈哈!你老人家不要生气,我们虽然罪行累累,但也不是一无是处。至少这几个月来,把你们这些平时天天在

外面风光不喜欢回家的男人,乖乖的逼回到太太身边,一日三餐,饮食起居都变得很有规律,夫妻相依为命,感情也好很多,就算有些烦闷,但是享受了天伦之乐。到明年又会添丁进口,有很多小孩来到人间。这应该是疫情期间发生的唯一正面的作用吧。”说完,科罗娜飘然而去。我惊叫一声醒来,原来是做了一个奇怪梦。

黄印华获印尼社科院邀请主讲华人在印中关系的定位

【本报讯】印尼社科院再次邀请网上座谈会,华裔总会执行主席黄印华代表总会主讲“印尼华人在中

国际影响力提升中印尼关系密切发展中的定位”。出席网上座谈会的除了印尼社科院华人研究所

Lidya Sinaga 所长及研究员印尼驻华大使馆代表 Ririen 资深外交官,中国武汉华中师范大学中印尼人

文交流中心宋秀琚研究员,原印尼苏西洛总统顾问华裔总会辅导主席黄建国,印尼华裔总会副秘书

长叶展德,华裔总会教育部副部长韩善美等,围绕主题发言为印尼华裔定位及效忠表态,为中资企业

特别是在中企中国工作人员赴华留学生等问题消除误解,为两国友好交往发一分光。

